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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz TUNÇ t^^fından yazılı\ olarak
yanıtlanmasını arz ederim. / / ı

Av. Dr. M., ın TÂNRIKULÜ,
ıkır Milletvekiliiyi

1. Bazı savcı ve avukatların işbirliği içinde, İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) ile ilgili
davalarda sanık ve tanıklardan “yalan ifade” karşılığında maddi menfaat talep ettiği ve
bunun sistematik hale geldiği yönündeki iddialardan Bakanlığınızın bilgisi var mıdır?

2. CHP Genel Başkanı Sayın Özgür Özel’in kamuoyuna açıkladığı şekilde bir “İBB
borsası”nın kuruiduğu ve yargı sürecinin ticarete dönüştüğü yönündeki ses kayıtları ve

VVhatsApp yazışmaları Adalet Bakanlığı'na ulaşmış mıdır? Bu iddialar hakkında bir ön

inceleme başlatılmış mıdır?

3. Hakkında ses kaydı, yazışma ve delil olduğu iddia edilen savcı ve avukatlar kimlerdir?

Bu kişilerin görevden uzaklaştırılması veya soruşturulması yönünde HSK’ya herhangi
bir bildirim yapılmış mıdır?

4. Bu olayda adı geçen herhangi bir hakim, savcı veya avukat hakkında Hakimler ve

Savcılar Kurulunun başlatmış olduğu disiplin soruşturması var mıdır?

5. “Yalan ifade” karşılığında tahliye pazarlığı yapıldığı iddiası Türk Ceza Kanunu ve Ceza

Muhakemesi Kanunu açısından hangi suçlara vücut verir? Bu kapsamda

Bakanlığınızın başlattığı herhangi bir adli veya idari işlem var mıdır?

6. Bu iddiaların hedefinde İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem Imamoğlu’nun
yer alması, yargının siyasallaştığına ve siyasi aktörlere karşı kullanıldığına dair

endişeleri artırmaktadır. Yargı bağımsızlığına olan güveni yeniden tesis etmek adına

hangi adımlar atılacaktır?

7. “560 milyar dolar rüşvet” iftirasıyla ilgili bugüne kadar ne tür adli süreçler yürütülmüş,

bu iftirayı ortaya atanlar hakkında hangi işlemler yapılmıştır?

8. Son dönemde kamuoyuna yansıyan “yargı içinde çeteleşme” iddialarına karşı, HSK ve

Adalet Bakanlığı ortak bir denetim veya temizlik operasyonu başlatmayı düşünmekte
midir?

9. Hakimler ve Savcılar Kuruluna delil olarak sunulan materyallerin delil niteliği ve

güvenilirliği konusunda bilirkişi incelemesi yapılmakta mıdır? Bu materyaller adli bilişim
açısından denetlenecek midir?

10. Yargı sisteminin siyasi müdahaleye kapalı, adil ve bağımsız bir yapıya kavuşturulması

için Adalet Reformu kapsamında yeni düzenlemeler yapılması planlanmakta mıdır?


